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2022年10月11日 

MMDLabo株式会社 

車で利用するマップアプリ（カーナビアプリ）に関する調査 

 

カーナビアプリの利用経験は44.9％、現在利用は32.3％ 

利用経験者の9.5％が有料（無料トライアル含む）利用 

有料利用しているアプリは「カーナビタイム」「Yahoo!カーナビ」「ドライブサポーター」 

 

 

https://mmdlabo.jp/investigation/detail_2125.html 

 

MMDLabo株式会社（東京都港区、代表取締役：吉本浩司）が運営するMMD研究所は、予備調査では18歳

～69歳の男女4,335人、本調査ではカーナビアプリ現在利用者660人を対象に2022年9月12日～9月21日の期

間で「車で利用するマップアプリ（カーナビアプリ）に関する調査」を実施いたしました。調査結果は以下のとおりです。 

 

 

【調査結果サマリー】 
 

■ カーナビアプリの利用経験は44.9％、現在利用は32.3％、若年層ほど利用率が高い 

カーナビ搭載車を運転する32.5％、カーナビ非搭載車を運転する39.2％が現在利用 

 

■ カーナビアプリ利用経験者の9.5％が有料（無料トライアル含む）利用 

有料利用アプリの上位は「カーナビタイム」「Yahoo!カーナビ」「ドライブサポーター」 

無料利用アプリの上位は「Googleマップ」「Yahoo!カーナビ」 

 

■ カーナビアプリ現在利用者がカーナビアプリに求めることは 

「常に地図が最新状態であること」「画面の見やすさ」「GPSの安定性／正確性」 

 

■ カーナビアプリ現在利用者の86.9％が車載ナビの利用意向あり 

理由は「あったほうが安心する」「画面が大きくて見やすい」「データ量や通信料金を気にせず使える」 

 

 

 

 

 

 

 

https://mmdlabo.jp/investigation/detail_2125.html
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■ カーナビアプリの利用経験は44.9％、現在利用は32.3％、若年層ほど利用率が高い 

カーナビ搭載車を運転する32.5％、カーナビ非搭載車を運転する39.2％が現在利用 

18歳～69歳の男女4,335人を対象に、車を運転するかについて聞いたところ、「運転する」が70.4％、「運転しない」

が29.6％となった。 

次に、車を運転すると回答した3,052人を対象に、車で利用するマップアプリ（以下カーナビアプリ）について聞き、ファネ

ル構造で認知～利用状況を見ると、認知は85.0％、利用状況は44.9％、現在利用が32.3％となった。 

年代別で見ると、認知は50代（n=707）が87.3％、利用経験は10代（n=46）が54.3％、現在利用は10代

（n=46）が41.3％とそれぞれ最も多い結果となった。 

 

続いて、車載カーナビの有無別でみると、カーナビ搭載車の運転者（n=2,757）は32.5％、カーナビ非搭載車の運

転者（n=1,289）は39.2％がカーナビアプリを現在利用していることが分かった。カーナビの搭載の有無でカーナビアプ

リの利用率が大きく変わらない結果となった。 
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■ カーナビアプリ利用経験者の9.5％が有料（無料トライアル含む）利用 

有料利用アプリの上位は「カーナビタイム」「Yahoo!カーナビ」「ドライブサポーター」 

無料利用アプリの上位は「Googleマップ」「Yahoo!カーナビ」 

カーナビアプリ利用経験者1,321人を対象に、利用しているアプリ（法人契約での利用は除く）の利用方法を聞いたと

ころ、「無料利用」が90.5％、「有料（無料トライアル含む）利用」が9.5％となった。 

 

次に、カーナビアプリ有料（無料トライアル含む）利用経験者126人を対象に、メインで利用している（していた）アプリ

を聞いたところ、「カーナビタイム」が22.2％と最も多く、次いで「Yahoo!カーナビ」が19.0％、「ドライブサポーター」が

11.9％となった。 

 

続いて、カーナビアプリ無料利用経験者1,195人を対象に、メインで利用している（していた）アプリを聞いたところ、

「Googleマップ」が64.5％と最も多く、次いで「Yahoo!カーナビ」が25.7％となった。 
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■ カーナビアプリ現在利用者がカーナビアプリに求めることは 

「常に地図が最新状態であること」「画面の見やすさ」「GPSの安定性／正確性」 

予備調査からカーナビアプリ現在利用者660人を抽出し、カーナビアプリに求めることを聞いたところ（複数回答可）、

「常に地図が最新状態であること」が68.2％と最も多く、次いで「画面の見やすさ」が61.4％、「GPSの安定性／正確

性」が60.2％となった。 

 

■ カーナビアプリ現在利用者の86.9％が車載ナビの利用意向あり 

理由は「あったほうが安心する」「画面が大きくて見やすい」「データ量や通信料金を気にせず使える」 

カーナビアプリ現在利用者660人を対象に、車載ナビやカーナビ端末を今後もナビ目的で利用する意向があるか聞いた

ところ、「利用したい」と「やや利用したい」を合わせた利用意向は86.9％となった。 

 



NEWS RELEASE 報道関係者各位    

 

 

次に、車載ナビやカーナビ端末の利用意向を示した574人を対象に、利用したい理由を聞いたところ（複数回答可）、

「あったほうが安心するから」が57.0％と最も多く、次いで「画面が大きくて見やすいから」が45.1％、「データ量や通信料

金を気にせず使えるから」が41.3％となった。 

 

※本調査レポートは小数点以下任意の桁を四捨五入して表記しているため、積み上げ計算すると誤差がでる場合があります。 

※回答者の属性は会員登録後に無料レポートよりご確認いただけます。 

 

 

【調査概要】 

「車で利用するマップアプリ（カーナビアプリ）に関する調査」 

調査期間：2022年9月12日～9月21日 

有効回答：＜予備調査＞4,335人＜本調査＞660人 
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調査方法：インターネット調査 

調査対象：＜予備調査＞18歳～69歳の男女＜本調査＞カーナビアプリ現在利用者 

設問数  ：＜予備調査＞5問＜本調査＞5問 

 

【今回調査した全設問】 

＜予備調査＞ 

SC1 あなたは普段自動車を運転しますか？運転する場合は、運転する頻度を教えてください。自家用車に限らず、社

用車、レンタカー、シェアカーなど車全般に関してお答えください。※カーナビがついている車、カーナビがついていない車それ

ぞれに関してお答えください。 

SC2 自動車を運転中にスマートフォンをカーナビとして利用できる「カーナビアプリ」について、あなたに当てはまるものを教

えてください。 

SC3 前問でカーナビアプリを「現在利用している」もしくは「過去に利用したことがあるが、現在は利用していない」と回答

した方にお伺いします。あなたが自動車を運転する際にカーナビとしてメインで利用している（していた）アプリを教えてくだ

さい。 

SC4 あなたが自動車を運転する際にカーナビとしてメインで利用している（していた）アプリについてお伺いします。あな

たはカーナビアプリをどのように使っていますか？あてはまるものを教えてください。 

SC5 あなたが自動車にカーナビがついていてもカーナビアプリを利用する（していた）理由をすべて教えてください。 

 

＜本調査＞ 

Q1 あなたがカーナビアプリを利用するシーンをすべて教えてください。 

Q2 あなたがカーナビアプリに求めることをすべて教えてください。 

Q3 あなたが自動車に乗る際に、有線やBluetoothで自動車と連携して利用するナビ以外のスマホアプリをすべて教え

てください。※運転中だけでなく信号待ちや一時停止中の場合も含めます。 

Q4 あなたは今後、車載カーナビやカーナビ端末をナビの目的で利用したいと思いますか？音楽やテレビ、ラジオなどのエ

ンタメとしての利用ではなく、ナビ目的での利用について教えてください。 

Q5 前問で「利用したい」「やや利用したい」と回答した方にお伺いします。あなたが車載カーナビやカーナビ端末をナビ目

的で今後も利用したい理由をすべて教えてください。 

 

【本件に関するお問い合わせ】 

 

 

配信元：MMD研究所  https://mmdlabo.jp/ 

担当者：石黒 

連絡先：03-6451-4414／info@mmdlabo.jp 

 

https://mmdlabo.jp/
https://mmdlabo-my.sharepoint.com/personal/kanri_mmdlabo_onmicrosoft_com/Documents/運営部/00_リサーチ/2022/20221011-車で使用するマップアプリに関する調査/04.リリース原稿/info@mmdlabo.jp

